ОБЪЯВЛЕНИЕ О КОНКУРСЕ ОТ СФНЦА РАН

Объявление о конкурсе на замещение должности главного научного сотрудника 
(0,1 ставки)

Вакансия на портале «учёные-исследователи.рф» №124236
https://xn----8sbfhdabdwf1afqu5baxe0f2d.xn--p1ai/public/vacancies/view/124236


Структурное подразделение: лаборатория защиты зерновых и картофеля отдела защиты растений СФНЦА РАН.
Отрасль наук, в которой предполагается работа: 4.1.3 - агрохимия агропочвоведение, защита и карантин растений
Трудовые функции: 
Проведение научных исследований: изучение влияния энтомофагов на фитосанитарную ситуацию в посевах пшеницы в условиях Западной Сибири
Самостоятельная организация научных исследований.
Сбор, обработка, анализ и обобщение полученных экспериментальных данных и наблюдений, сравнение с аналогичными результатами мирового опыта. 
Участие в составлении планов и методических программ исследований и разработок, практических рекомендаций с использованием отечественной и зарубежной информации по тематике лаборатории. 
Составление отчётов по теме лаборатории, участие во внедрении результатов исследований и разработок, пропаганде научных достижений.
Самостоятельное оформление статей по полученным результатам.
Руководство подготовкой молодых специалистов. 
Квалификационные требования: ученая степень доктора наук. Наличие за последние 5 лет: не менее 10 научных трудов (монографий, статей, опубликованных в рецензируемых журналах (из действующего Перечня ВАК), патентов на изобретения, зарегистрированных в установленном порядке научных отчетов; руководства исследованиями по самостоятельным темам, российским и международным программам (грантам), в том числе программам фундаментальных исследований РАН и ее отделений, федеральным программам и программам Минобрнауки России, российским и международным контрактам (договорам, соглашениям); докладов на общероссийских и зарубежных научных конференциях (симпозиумах); подготовленных научных кадров высшей квалификации (докторов, кандидатов наук), наличие крупных научных трудов или дипломов на открытия и авторских свидетельств на изобретения, а также реализованных на практике результатов.
Условия трудового договора:
Должностной оклад – 20964 рублей. Выплаты стимулирующего и компенсационного характера согласно Положению об оплате труда работников СФНЦА РАН. 
Социальная поддержка предоставляется в соответствии с коллективным договором СФНЦА РАН.
Дата начала приема заявок: 08.05.2024 г. в 10.00
Дата окончания приема заявок: 24.06.2024 г. в 17.00.
[bookmark: _GoBack]Дата проведения конкурса: 08.05.2024 г. в 10.30 по адресу: Новосибирская область, р.п. Краснообск, здание Президиума, каб. 307.
Прием документов на конкурс:
Заявление и документы в печатном виде подавать в конкурсную комиссию по адресу: Новосибирская область, р.п. Краснообск, ведущему специалисту научно-организационного отдела СФНЦА РАН, каб. 357а (здание СибНИИ кормов), с 9:00 до 17:00. Справки по телефону 8(383) 348-05-09, 348-47-08.
Комплект подаваемых документов на участие в конкурсе должен включать:
1. заявление претендента в конкурсную комиссию об участии в конкурсе, содержащее фамилию, имя, отчество и дату рождения претендента;
2. согласие на обработку персональных данных;
3. автобиографию претендента с информацией о соответствии условиям конкурса, в том числе: сведения о высшем образовании и квалификации, учёной степени, сведения о стаже и опыте работы (личный листок по учету кадров); полный перечень научных публикаций и результатов интеллектуальной деятельности (патенты, авторские свидетельства), перечень грантов, которыми руководил и в которых участвовал претендент и (или) договоров на выполнение научно-исследовательских работ.
4. ксерокопии/сканы документов, подтверждающих квалификацию соискателя (дипломы о высшем образовании и наличия ученой степени/звания и т.д.).
Претендент вправе подать в конкурсную комиссию иные материалы, которые наиболее полно характеризуют его квалификацию, опыт и результативность.
Обязательным условием участия в конкурсе является подача заявки на вакансию на портале: www. учёные-исследователи.рф и предоставление всех необходимых документов.
Если Вы не подали заявку на портале (www. учёные-исследователи.рф), Вы не допускаетесь к участию в конкурсе.

Объявление о конкурсе и перечень необходимых документов размещены на сайте СФНЦА РАН (www.sfsca.ru)  и портале вакансий РФ (www.учёные-исследователи.рф).

